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1. Uvod

Pučko otvoreno učilište Vrbovec je javna ustanova za trajnu naobrazbu, kulturu i informiranje čiji je osnivač Grad Vrbovec. Ustanova je središnje mjesto obrazovnih i kulturnih zbivanja u Vrbovcu te je kvalitetom svojih programa, pristupom korisnicima i suradnjom s lokalnom zajednicom prepoznato kao pouzdan partner u realizaciji različitih događanja. POU Vrbovec će svoje programe u 2021. godini provoditi samostalno te u suradnji s drugim ustanovama, udrugama i pojedincima, lokalnom i regionalnom samoupravom i drugima. Radi sukladno Zakonu o ustanovama, Zakonu o javnim ustanovama u kulturi, Zakonu o pučkim otvorenim učilištima, Zakonu o obrazovanju odraslih, Zakonu o muzeju, Zakonu o radu i drugim zakonima te u skladu sa Statutom i ostalim pravnim aktima. 
2. Organizacijska struktura Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec

U skladu sa Statutom Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec ustanova je ustrojena po ovim odjelima:

1. Odjel za kulturu i nakladničku djelatnost

2. Odjel za obrazovanje

3. Autoškola Vrbovec

4. Služba zajedničkih poslova
U ustanovi je zaposleno 11 djelatnika u stalnom radnom odnosu odnosno na određeno vrijeme, u punom i nepunom radnom vremenu, Djelatnici sukladno odluci Osnivača, rade i za Narodnu knjižnicu Vrbovec, Radio Vrbovec, Limenu glazbu Vrbovec i mažoretkinje te HKUD „Petar Zrinski“. Povremeno se angažiraju se i vanjski suradnici, najviše za potrebe Odjela za obrazovanje. Plaće zaposlenih financiraju se iz gradskog proračuna te vlastitih sredstava.  
Programi će se financirati iz tri izvora i to iz:

1. gradskog proračuna

2. proračuna Zagrebačke županije
3. vlastitih prihoda
3. Program rada za 2021. godinu po organizacijskim jedinicama

3.1. Odjel za kulturu i nakladničku djelatnosti    
Odjel za kulturu i nakladničku djelatnost realizirat će brojne kulturne programe,  izložbe, kazališne predstave, koncerte, radionice, pričaonice, predavanja te posebne manifestacije. Programi će se odvijati u ustanovi, na otvorenom te u drugim prostorima. Bit će održane i kino projekcije u redovitom terminu subotom, školske projekcije te Ljetno kino. Od 2020. godine članovi smo Kino mreže, neovisne zajednice kinoprikazivača, što će nam omogućiti i dodatan filmski program. Za potrebe Muzejske zbirke nabavljat će se novi izlošci. Djelovat će i Kazališna amaterska družina Vrbak koja će u 2021. ponovo sudjelovati na Smotri kazališnih amatera Zagrebačke županije. Uključit ćemo se u turističko-kulinarske manifestaciju Kaj su jeli naši stari. Nakladnička djelatnost obuhvatit će tiskanje kataloga, deplijana te drugih potrebnih tiskovina. 
3.1.1. Izložbe


           U Maloj galeriji planiramo organizirati različite izložbe akademskih slikara, ali i slikara amatera. Uz izložbe koje smo naveli pod poglavljem 3.1.3. Manifestacije priredit ćemo i promociju grafičke mape Josipa Boltižara/Luke Paljetka/Ernesta Fišera pod nazivom Ovo je naša Zemlja te božićnu izložbu. Izložbeni program ćemo obogatiti još ponekom neplaniranom izložbom ovisno o interesu umjetnika te slobodnim terminima u Maloj galeriji. Gostujuće izložbe postavljat ćemo i nadalje u zagrebačkim knjižnicama te muzejima susjednih gradova.  
           Programska novost je Izložbeni ciklus suvremenih umjetnika u sklopu kojeg ćemo organizirati dvije izložbe godišnje. U 2021. godini planiramo izložbu suvremenog nakita Dalie Katavić te izložbu skulptura Petra Popijača.
3.1.2. Kazališne predstave
          Vrbovečka kazališna publika tijekom 2021. moći će uživati u nekoliko kazališnih predstava profesionalnih kazališta te kazališnih amatera i to u povodu Dana POU Vrbovec, Dana žena, Međunarodnog dana kazališta za djecu i mlade, Noći kazališta te sv. Nikole. Nekoliko predstava organizirat ćemo u sklopu manifestacija o kojima govorimo u poglavlju 3.1.3. Predstave će igrati i naša Kazališna amaterska družina Vrbak o čemu detaljnije u poglavlju 3.1.9. Kazališna amaterska družina Vrbak.  

3.1.3. Manifestacije
          Noć muzeja održava se svakog posljednjeg petka mjeseca siječnja. Tema Noći muzeja 2021. godine nosi naziv Zadaće muzeja u uvjetima krize. U Noć muzeja uključit ćemo se po deseti put. Uz razgled stalnog postava Muzejske zbirke u dvorcu Patačić bit će održana pjesnička kajkavska večer članova udruge Osebunjek uz zvuke muzejskog klavira. U Maloj galeriji moći će se pogledati izložba slika Ivana Vulić, a u dvorani filmska projekcija.
           Fašnik je, kažu etnolozi, drevni običaj u kojem se isprepliće pogansko naslijeđe i kršćanska tradicija te najavljuje korizmu. POU Vrbovec organizirat će Vrbovečki mali fašnik u subotu, 13. veljače 2021. uoči Fašnika u želji da se zaposlenim roditeljima omogući dolazak na ovu manifestaciju kako bi dali podršku svojoj djeci koja sudjeluju u fašničkoj povorci u kojoj je obično oko 800 djece vrbovečkih vrtića i škola. Maskirane skupine djece krenut će od OŠ Krunoslava Kutena ulicom Brdo, Ulicom poginulih branitelja prema centru grada te će svoj karnevalski ophod završiti na Ljetnoj pozornici. 
Dan Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec slavimo svake godine 18. veljače te tada svojim sugrađanima nudimo različite programe, najčešće kazališne predstave, ali i  izložbe, radionice, predavanja te kino projekcije.
          Obilježit ćemo 100. rođendan Ivana Rabuzina, počasnog građanina Grada Vrbovca. Tom prigodom u Muzejskoj zbirci izložit ćemo njegova djela iz našega fundusa te radove iz obiteljske kolekcije. Poslušat ćemo stihove iz Rabuzinove zbirke pjesama Nedjeljni zapisi u izvođenju pjesnika i glumca Enesa Kiševića te ćemo pogledati dokumentarni film o Ivanu Rabuzinu pod nazivom Ključ sreće. Izlaganjem o njegovom djelovanju u Vrbovcu sudjelovat ćemo na simpoziju u organizaciji Hrvatskog muzeja naivne umjetnosti. 
Dan planeta Zemlje obilježavamo već 14 godina te se priključujemo ovoj svjetskoj akciji osvještavanja građana o važnosti očuvanja planeta na kojem živimo i kojeg neumorno uništavamo neodgovornim ponašanjem prema okolišu. U sklopu programa bit će postavljena II. izložba zastavica na temu leptira te će se održati glazbeno-plesni program na gradskom trgu. Izdat ćemo i prigodni poštanski žig na temu prirode, osmi po redu, čime obogaćujemo hrvatsko filatelističko naslijeđe.
   
Obilježavanjem 350. godišnjice smrti Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, koji su pogubljeni 30. travnja 1671. godine u Bečkom Novom Mjestu, odat ćemo počast velikanima hrvatske povijesti koji su ubijeni zbog otpora prema bečkom centralizmu. U Poštanskom uredu Vrbovec bit će u upotrebi prigodni poštanski žig. Kod kule Zrinski u gradskom parku održat ćemo komemoraciju, a bit će postavljena i prigodna izložba te održan scenski prikaz o obitelji Zrinski . 

U obilježavanje Međunarodnog dana muzeja 18. svibnja uključuju se muzeji diljem svijeta te svojim programima upoznaju širu javnost s kulturnom baštinom i ulogom muzeja u njezinom očuvanju. Ovom se akcijom želi još jednom istaknuti da današnji muzeji nude inovativne sadržaje novim generacijama posjetiteljima. Međunarodni dan muzeja obilježit ćemo izložbom suvremenog nakita Dalie Katavić. 
           Veliku godišnjicu, 400 godina od rođenja Petra Zrinskog, obilježit ćemo prigodnim poštanskim žigom, programom kod kule Zrinski u parku te predstavom Kazališne amaterske družine Vrbak. 
           Dan grada Vrbovca, 15. lipnja, označit će se višednevnim događanjima u kojima  sudjeluju vrbovečke institucije i udruge te brojni pojedinci. POU Vrbovec u ovaj će se program uključiti različitim sadržajima kao što je obilježavanje 60. godina od prvog organiziranog prikazivanja filma u POU Vrbovec, izložbom o vrbovečkoj turističko-kulinarskoj manifestaciji autorice Sanje Prijatelj pod nazivom Kaj su jeli naši stari – 40 godina te izložbom radova polaznika Slikarske radionice naziva Mali atelje. Za ljubitelje poezije, šansone i profinjene glazbe priredit ćemo Glazbeno-poetski kabare Arsenov feral, glazbeni projekt u produkciji HNK Šibenik u čast Arsenu Dediću. U program ćemo uključiti i domaće glazbene izvođače.            
Kaj su jeli naši stari najpoznatija je vrbovečka turističko-kulinarska manifestacija. 
Suorganizator manifestacije je POU Vrbovec. Svojim aktivnostima te organizacijom kulturno-umjetničkog programa, kao i prijašnjih godina, dat ćemo veliki doprinos ovom nadaleko poznatom festivalu hrane. 

Tjedan cjeloživotnog učenja osmišljen je kao kampanja u kojoj se građanima ukazuje na važnost obrazovanja i učenja tijekom cijeloga života. Provodi ga Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih u suradnji s pučkim učilištima širom Hrvatske. U ovaj ćemo se Tjedan uključiti predavanjima i radionicama. 

Noć kazališta održava se svake treće subote u mjesecu studenom širom Hrvatske u svrhu sustavne popularizacije kazališne umjetnosti na svim izvedbenim razinama i za sve dobne skupine. Osim kazališnih predstava organiziraju se i različiti susreti s dramskim umjetnicima te radionice. U vrbovečkoj Noći kazališta sudjelovat će, između ostalih, i naša Kazališna amaterska družina Vrbak.
Obilježit ćemo Svjetski dan audiovizualne baštine koji je osmišljen kao polazište za jačanje svijesti o važnosti očuvanja audiovizualne baštine kao zajedničkog naslijeđa. Tim povodom održat ćemo besplatne projekcije recentnih hrvatskih filmskih naslova u suradnji s Kino mrežom i Hrvatskim filmskim savezom. Prošle godine primljeni smo u Kino mrežu, udrugu neovisnih kinoprikazivača. Članstvo u Mreži u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom omogućuje nam sudjelovanje u programu Ženijalni dani povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena koji na filmska platna donose nagrađivane filmske naslove o ženskim temama. Održat ćemo i Rendez-vous au cinema, program francuskih filmova te druge programe. 
U povodu 64. godišnjice smrti Marije Jurić Zagorke bit će održana komemorativna svečanost te prigodan program. Prilika je to da se prisjetimo ove poznate spisateljice i prve hrvatske novinarke koja je rođena u susjednom nam Negovcu.
Advent u Vrbovcu trajat će od kraja studenoga 2021. do početka siječnja 2022. godine te ćemo se svojim programom aktivno uključiti u ovu gradsku manifestaciju koja je postala zimsko okupljalište naših sugrađana.
3.1.4. Radionice

             Od 2011. godine održavamo tradicijske radionice kojima potičemo očuvanje tradicijske kulture našega kraja. U 2021. održat ćemo radionicu tradicijskih vještina heklanja, štrikanja i tkanja. Radionica je namijenjena članovima kulturno-umjetničkih društava i drugih udruga kao i zainteresiranim pojedincima.

Održat ćemo i Likovnu radionicu za djecu pod vodstvo akademske slikarice Ivane Ožetski koja se kontinuirano održava od 2014. godine te su generacije djece svoje slikarske sposobnosti razvila i usavršila upravo na ovoj radionici. 
3.1.5. Pričaonice, koncerti, filmske matineje za djecu
           Tijekom 2021. održat ćemo tri pričaonice za predškolce te dva koncerta u suradnji s Glazbenim odjelom II. OŠ Vrbovec. Učenici će publici, djeci predškolske dobi te učenicima nižih razreda osnovne škole, izvesti djela klasične i popularne glazbe na klaviru, tamburi, gitari, flauti, trubi, harmonici i klarinetu. Održat ćemo i tri filmske matineje koje imaju za cilj približiti filmsku umjetnost djeci vrtićke i školske dobi. 
3.1.6.  Koncerti
             U 2021. godini započet ćemo s novim glazbenim programom pod nazivom Vrbovečki glazbeni ciklus. Dugogodišnjim radom vrbovečke glazbene škole i programskim djelovanjem POU Vrbovec stasala je generacija mladih glazbenika koji su završili hrvatske muzičke akademije te inozemne studije te će se, nakon mnogo godina, ponovo predstaviti domaćoj publici. Ugostit ćemo i ostale glazbenike pa će drugi koncert održati trio Teneda iz Zagreba.
3.1.7. Kino

Redoviti filmski program realizirat će se i nadalje subotom od 18:00 te od 20:00 sati. Školske projekcije održavat će se u prijepodnevnom terminu prema dogovoru sa školama. Organizirat ćemo i Ljetno kino od sredine lipnja do kraja kolovoza mjeseca 2021. godine. U odabiru filmova sudjelovat će, kao i do sada, naši sugrađani koji će moći glasati za filmske naslove te na taj način napraviti repertoar Ljetnog kina. Projekcije će se održavati na Ljetnoj pozornici subotom od 21:00 sat.
3.1.8. Muzej
            U dvorcu Patačić od 2012. godine djeluje Muzej koji vrijednu materijalnu baštinu našega kraja prezentira u četiri zbirke: Arheološkoj, Etnografskoj, Kulturno-povijesnoj i Likovnoj zbirci. U 2021. godini nastavit će se odlična suradnja s vrtićima i školama našega grada i okolice koji posjećuju Muzej u sklopu nastave prirode i društva odnosno nastave povijesti i hrvatskog jezika. Uz stručno vodstvo kroz naše zbirke djecu ćemo upoznati s bogatom  poviješću našega kraja. Podsjetiti ćemo ih i na slavne ličnosti kao što su Petar Zrinski, Baltazar Patačić, markiz de Piennes, Marija Jurić Zagorka, Krunoslav Kuten te mnoge druge. U Muzeju očekujemo i druge posjetitelje, posebice umirovljenike. 
Sukladno novom Zakonu o muzejima Muzej nakon izmjene Statuta i ostalih akata Ustanove planirano je da će od 2021. Muzej biti osnovan kao podružnica Ustanove čiji će naziv biti Muzej grada Vrbovca. Nastavit će se i vođenje potrebne dokumentacije te stručna obrada muzejske građe. Kupnjom knjiga obogaćivat ćemo priručnu knjižnicu te nabavom izložaka dopunjavati stalni postav Muzeja.
3.1.9. Kazališna amaterska družina Vrbak

Od 2014. godine u našem sastavu djeluje Kazališna amaterska družina Vrbak koja je do sada nastupila na tri smotre kazališnih amatera Zagrebačke županije. Godine 2017. družina se plasirala na državnu smotru, 57. festival hrvatskih kazališnih amatera koji je održan u Vodicama gdje je osvojila nagradu za njegovanje kulturne baštine. Družina će i u 2021. aktivno raditi i igrati predstave u Vrbovcu i na gostovanjima, a planira ponovo sudjelovati i na županijskoj smotri kazališnih amatera.
3.1.10. Nakladnička djelatnost
Za naše programe tiskat će se plakati, pozivnice, katalozi, deplijani, letci te ostali materijali kako bismo publici omogućili detaljnije informiranje o našim programima.  
	Obrazloženje cilja rada Odjela za kulturu i nakladničku djelatnost


Odjel za kulturu i nakladničku djelatnost svojim djelovanjem potiče razvoj kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, educira i razvija lokalnu publiku te radi na očuvanju  kulturne baštine. Programi će se realizirati potporom lokalne i regionalne samouprave te vlastitim sredstvima, a korisnici naših programa su djeca vrbovečkih vrtića, škola, udruge, druge ustanove i pojedinci. 
3.2. Odjel za obrazovanje
         Odjel za obrazovanje organizirat će osnovnu školu za odrasle kao i verificirane programe obrazovanja odraslih te različite tečajeve. Djelatnost obrazovanja odraslih planirana je u okviru Godišnjeg plana i programa obrazovanja POU Vrbovec za školsku godinu 2020./2021. kao zaseban dokument. Realizirat ćemo i neformalne programe obrazovanja za djecu, mlade i odrasle prema potrebama ciljanih skupina. Uključit ćemo se i u EU projekate sukladno raspisanim natječajima u području obrazovanja odraslih. Planiramo verificirati nove programe obrazovanja odraslih.
	Obrazloženje cilja rada Odjela za obrazovanje


Obrazovnim programima našim korisnicima omogućit ćemo educiranje u zanimanjima koja su tražena na tržištu rada te ih uputiti i na ostale mogućnosti   cjeloživotnog učenja i obrazovanja. Programe će financirati sami polaznici odnosno njihovi poslodavci te EU kroz posebne projekte. Korisnici programa obrazovanja su djeca, mladi, a najviše odrasli koji će polaziti naše programe osposobljavanja. Realizacija programa bazirat će se na ekonomskoj isplativosti.
3.3. Autoškola  Vrbovec
           Autoškola Vrbovec školovat će buduće vozače u A1 i B kategoriji. Djeluje sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama te pravilnicima koji iz njega proizlaze. U autoškoli će biti zaposlena tri djelatnika, dva instruktora i voditelj/predavač autoškole. Dio poslova autoškole radit će i tajnica, djelatnice računovodstva, ravnateljica te ostali zaposlenici prema potrebi. Djelatnost se financira iz vlastitih sredstava, a u 2021. godini očekuje se osposobljavanje 120 kandidata za vozača.
	Obrazloženje cilja rada Autoškole Vrbovec


Autoškola Vrbovec važan je čimbenik lanca osiguravanja sigurnosti prometa na cestama jer samo vozači koji su prošli kvalitetnu obuku za upravljanje vozilom te to dokazali polaganjem ispita mogu svakodnevno sudjelovati u prometu te stjecati vozačko iskustvo koje je neophodno za odgovorno ponašanje na cestama. 
3.4. Služba zajedničkih poslova
             Djelatnici Službe zajedničkih poslova obavljaju opće, pravne i administrativne poslove, kadrovske poslove, financijsko-računovodstvene poslove, poslove čišćenja i održavanja te ostale poslove koji su vezani s funkcioniranjem POU Vrbovec, Narodne knjižnice Vrbovec te Radio Vrbovca s kojima dijelimo zaposlenike. 
	Obrazloženje cilja rada Službe zajedničkih poslova



Služba zajedničkih poslova svojim radom osigurava nesmetano odvijanje svih programa POU Vrbovec. Posebno je važno svakodnevno praćenje dinamike plaćanja kako bi ustanova poslovala u skladu s planom rada i financijskim obavezama.  
4. Investicije i nabave

           Tijekom 2021. godine investicije i nabava realizirat će se sukladno financijskom planu i njegovom izvršenju.
5. Marketing i odnosi s javnošću
            U 2021. godini POU Vrbovec nastavit će promovirati svoje programe na različite načine: izradom plakata i letaka te drugim klasičnim oblicima oglašavanja, digitalnim oglašavanjem na webu i Facebooku i drugim društvenim mrežama te oglašavanjem u citylightu u centru grada. Sukladno ostvarenju financijskog plana, svoje ćemo programe najavljivati na radiju i u novinama. Koristit ćemo i alate odnosa s javnošću kako bismo dodatno animirali javnost za naše programe.
6. Zaključak
            Pučko otvoreno učilište Vrbovec, kao javna ustanova koja se bavi kulturom i obrazovanjem, tijekom 2021. godine nastavit će svoju misiju provođenja kulturnih,  obrazovnih i informativnih programa u gradu Vrbovcu uz uvođenje novih programa koji će biti poticaj za razvoj publike u kulturi te motiv dolaska korisnika obrazovnog sektora. 
                                                                                              Ravnateljica POU Vrbovec:

                                                                                                    Sanja Prijatelj, prof.
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