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1. Uvod

Pučko otvoreno učilište Vrbovec je javna ustanova osnovana 1961. godine, a osnivač joj je Grad Vrbovec. Ustanova je tijekom 2018. godine radila sukladno Statutu te Godišnjem planu i programu rada za 2018. godinu koje je usvojilo Upravno vijeće. Ovo izvješće prikazuje rad Ustanove po ustrojbenim jedinicama.
Programe je realiziralo 11 djelatnika koji u određenom broju sati rade i za Narodnu knjižnicu Vrbovec te Radio Vrbovec. Programi su organizirani samostalno te u suradnji s drugim ustanovama, udrugama i pojedincima.

Programi Ustanove su se financirali iz tri izvora i to iz:

1. gradskog proračuna 

2. proračuna Zagrebačke županije 
3. vlastitih prihoda 
Plaće zaposlenih financirali smo iz dva izvora i to iz:

1. gradskog proračuna
2. vlastitih prihoda
2. Ustrojbne jedinice Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec

Pučko otvoreno učilište Vrbovec ustrojeno je po ovim odjelima:

1. Odjel za kulturu i nakladničku djelatnost

2. Odjel za obrazovanje 
3. Autoškola Vrbovec
4. Služba zajedničkih poslova

2.1.  Odjel za kulturu i nakladničku djelatnost

Odjel za kulturu i nakladničku djelatnost organizirao je izložbe, koncerte, radionice, kazališne predstave, predavanja i druge programe u vlastitim prostorima te na otvorenom. Pri ovom Odjelu s radom je tijekom 2018. godine nastavila i Kazališna amaterska družina. Odjel je koordinirao i kino program. 
2.1.1. Programi kulture
Programi kulture obuhvaćaju kazališnu, glazbenu, muzejsku te galerijsko-izložbenu djelatnost kao i manifestacije, obilježavanje važnih godišnjica iz povijesti našega grada,  očuvanje tradicijske kulture te amatersku kazališnu djelatnost. Programi su održani zahvaljujući potpori Grada Vrbovca te podršci Zagrebačke županije, a dio programa financiran je vlastitim sredstvima. 
Realizirani programi su, radi preglednosti, navedeni kronološkim redom po mjesecima.
SIJEČANJ

· Tečaj krojenja i šivanja
13. siječnja - 17. veljače 2018.
Tečaj krojenja i šivanja u Pučkom otvorenom učilištu Vrbovec pohađalo je devet polaznica. Trajao je pet ciklusa po četiri sata uz stručno vodstvo voditeljice Ljiljane Stanko. Za svaku polaznicu bio je osiguran potreban pribor i materijal za rad. Interes za tradicijske radionice je velik što opravdava ovaj višegodišnji projekt.
·  Noć muzeja - Muzeji i sport - brže, više, jače…Citius, altius, fortius…
      26. siječnja 2018.
Noć muzeja je manifestacija koja okuplja velik broj posjetitelja u muzejima diljem Hrvatske. Održala se 26. siječnja 2018. pod olimpijskim geslom „Važno je sudjelovati“ i nazivom Muzeji i sport - brže, više, jače…Citius, altius, fortius…Tim je povodom u Maloj galeriji otvorena prigodna izložba o vrbovečkom sportu autora Stjepana Zdenka Brezarića. Bili su izloženi pehari, medalje, ulaznice, članske iskaznice, dresovi, lopte, zastave i drugi materijali koji svjedoče o dugogodišnjoj sportskoj vrbovečkoj povijesti. U dvorani POU Vrbovec djeca su se zagrijala uz Zumbu kids pod vodstvom učiteljice i trenerice Tamare Štimac Galaš. Odrasli su nastavili s razgibavanjem i to uz jogu, pilates i medicinsku gimnastiku pod vodstvom Dore Sandić i Mirjane Bekavac. Održana je i likovna radionica pod nazivom Sport i umjetnost koju je vodila Ivana Ožetski. Bila je otvorena i Muzejska zbirka u dvorcu Patačić. Ulaz na sve programe je bio besplatan, a događanja je vidjelo 596 posjetitelja.

· Improv night by Studio smijeha - predstava Studija smijeha 

27. siječnja 2018.

Studio smijeha publici je predstavio zanimljiv stand up pod nazivom Improv night u kojem  se sve smišljalo na samoj sceni tijekom nastupa. Gledali smo Tina Sedlara, Marinu Orsag, Vlatku Mifku i Gorana Vinčića. Stalna stand up publika bila je oduševljena nastupom te su se svojim komentarima na poticaj standupovca aktivno uključili u predstavu.  
VELJAČA

· Slikoknjige – izložba Ive Valentić
            8.- 21. veljače 2018. 
U Maloj galeriji u veljači je otvorena izložba Slikoknjige Ive Valentić. Inovativnim postavom autoričinih djela nastalih kineskom kaligrafijom tušem na rižinom papiru omogućeno je listanje slikoknjiga. O autorici i njezinim djelima govorila je književnica i prevoditeljica Sanja Lovrenčić koja je napravila i postav izložbe. Izložba je bila otvorena do 21. veljače 2018. godine i pobudila je veliki interes među publikom.
· Vrbovečki mali fašnik 
13. veljače 2018. 
Vrbovečki mali fašnik održan je 13. veljače 2018. godine pod pokroviteljstvom Grada Vrbovca. Sudjelovale su 22 maskirane skupine s više od 800 djece koje su se u povorci kretale vrbovečkim ulicama. Kraće predstavljanje grupa održano je na Trgu Petra Zrinskog, a završno predstavljanje na Ljetnoj pozornici. Prvu nagradu osvojile su Ptice u krletci 3.c II. OŠ Vrbovec te Vesele kokice II. OŠ Vrbovec, PŠ Poljana. Druga nagrada pripala je DV Dobri za masku Ribice, a treću nagradu dobili su Indijanci 4c II. OŠ Vrbovec. Za prvu nagradu pobrinuo se Čazmatrans Nova, za drugu KTC Križevci, a za treću Pučko otvoreno učilište Vrbovec.
· Sladoled - predstava Teatra Gavran

18. veljače 2018.

U povodu Dana Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec organizirali smo kazališnu predstavu 

Sladoled Teatra Gavran. Autor teksta, Miro Gavran, najizvođeniji hrvatski pisac u zemlji i inozemstvu, u ovoj je neobičnoj komediji prikazao odnos između majke i kćeri. Redatelj predstave bio je Boris Svrtan dok su u glavnim ulogama nastupile Mladena Gavran i Ana Vilenica.

· TV film - predstava Studija smijeha 

24. veljače 2018.

Još jedna predstava Studija smijeha TV film u kojoj su gostovali Tihomir Paravinja, Saša Turković, Marina Orsag, Josip Škiljo i Goran Vinčić imala je zapažen uspjeh kod publike. Pričali su o tv reklamama, sapunicama, serijama, filmovima i svim ostalim stvarima na televiziji i filmu koje nas se svakodnevno dotiču na razne načine. 

· Zabundane priče – predstavljanje knjige Tomislava Barana

28. veljače 2018.

U sklopu tradicionalne Pričaonice srijedom Pučko otvoreno učilište Vrbovec organiziralo je predstavljanje knjige Zabundane priče Tomislava Barana. Knjiga sadrži 12 priča za djecu koje je autor na zanimljiv način interpretirao djeci. 
3. OŽUJAK
· Pjesnička večer s Enesom Kiševićem
14. ožujka 2018.

U Dvorani POU Vrbovec gostovao je hrvatski književnik i dramski umjetnik Enes Kišević.

Napisao je 24 knjige poezije, član je Hrvatskog društva pisaca, Hrvatskog društva dramskih umjetnika i Hrvatskog haiku društva. Pjesme su mu prevedene na dvadesetak stranih jezika, a zastupljen je i u mnogim antologijama i čitankama. Vrbovečka publika posebno je uživala u Kiševićevoj interpretaciji poezije zadržavši se u razgovoru s njim i nakon pjesničke večeri.
· Slavimo Uskrs - izložba radova djece i odgajateljica Dječjeg vrtića Vrbovec

15. ožujka 2018.

Na izložbi Slavimo Uskrs svoje radove pokazala su djeca i odgajateljice Dječjeg vrtića Vrbovec. Izložili su pisanice, zečiće, slike, koke i piliće, vjenčiće, košarice te buketiće od raznih materijala: vune, konca, papira i prirodnih materijala. Radovi su nastali kombiniranom tehnikom, vodenim bojama te salvetnom tehnikom.
· Međunarodni dan kazališta za djecu i mlade
20. ožujka 2018.
U povodu Međunarodnog dana kazališta za djecu i mlade održana je kazališna predstava za djecu Kako je Potjeh tražio istinu, bajka u prozi iz ciklusa Priče iz davnine Ivane Brlić Mažuranić. Sve uloge odigrao je Luka Nižetić koji se izvrsno snašao u glumi, pjesmi i plesu. Predstava je napravljena u produkciji Kazališta Hotel Bulić. Predstavu su  gledali učenici osnovnih škola.

· BiH stand up Comedy Show – predstava Studija smijeha
24. ožujka 2018. 
U Dvorani POU Vrbovec održan je BiH stand up Comedy Show u kojem su nastupili Igor Drljo i Dušan Jokić. 
· Kaj je? Di je jaje? – predstava za djecu Studija smijeha
27. ožujka 2018. 
Kazališna predstava za djecu Studija smijeha Kaj je? Di je jaje? odigrana je u Dvorani Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec za djecu vrbovečkih dječjih vrtića. U predstavi su glumili: Marina Orsag, Goran Vinčić i Tin Sedlar, a režiju potpisuje Tina Zlatar Pavelić. U predstavi o prijateljstvu i odrastanju djeca su uživala te su se na kraju zasladila čokoladnim jajima.

4. TRAVANJ 
· Zrno dobrote – predstava Kazališne amaterske družine POU Vrbovec

5. travnja 2018.

U našoj prepunoj dvorani u travnju je pretpremijerno izvedena predstava Zrno dobrote Kazališne amaterske družine POU Vrbovec. Autor teksta te režiser predstave bio je Darko Vidović. Kostime je osmislila Zdenka Bartol, a scenografiju Josip Gudić. Uz njih su u ovoj komediji glumili: Domagoj Debogović, Lucija Bartol, Dunja Belaj, Dubravka Knežević, Sanja Pilek, Marija Tretinjak, Viktorija Vidović i Petra Pašalić. U ovoj zahtjevnoj predstavi pojedini glumci tumačili su dvije uloge.

· 21. smotra kazališnih amatera Zagrebačke županije
8. travnja 2018.

Kazališna amaterska družina POU Vrbovec s predstavom Zrno dobrote predstavila se i na 21. smotri kazališnih amatera Zagrebačke županije u Buševcu. Na smotri je nastupilo 9 kazališnih družina iz Zagrebačke županije. U prosudbenoj komisiji bila je državna selektorica Natalija Đorđević, glumica kazališta Gavella, redatelj, dramaturg i prevoditelj Vladimir Gerić te glumac Dubravko Sidor. Petra Pašalić dobila je nagradu za najbolju sporednu žensku ulogu.  

· Dan planeta Zemlje

12. - 22. travnja 2018.

Dan planeta Zemlje obilježen je višednevnim programima. U Maloj galeriji je 12. travnja 2018. otvorena izložba akademske slikarice Ivane Ožetski Bili smo u Arkadiji. Ivana Ožetski je predstavila svoja istraživanja o mehanizmima prirode te je govorila o prirodi kao izvoru inspiracije. Publici je osobito bila zanimljiva demonstracija slikanja s frekvencijama kojima je autorica na licu mjesta stvarala umjetnička djela. O autorici i njezinom radu govorila je viša kustosica Draženka Jalšić Ernečić istaknuvši inovativnost i svestranost Ivane Ožetski. Izložba je bila otvorena do 30. travnja 2018. godine. U vrbovečkoj pošti u povodu Dana planeta Zemlje bio je u upotrebi poštanski žig s crtežom gljive lisičarke autora mr. Stjepana Zdenka Brezarića. Na Ljetnoj pozornici održan je prigodan program pod nazivom „Ljubav Zemlji“. U programu su sudjelovala djeca DV Vrbovec, DV Dobri, I. osnovne škole Vrbovec, II. osnovne škole Vrbovec, vrbovečke mažoretkinje i dječja folklorna skupina HKUD-a „Petar Zrinski“ Vrbovec.

· Metoda za brak – kazališna predstava Hit teatra
      22. travnja 2018.
Kazališna predstava Metoda za brak Hit teatra odigrana je u dvorani Učilišta. Metodu za brak potpisuju Matea Elezović, Zlatan Zuhrić Zuhra i Petra Težak uz pomoć dramaturginje Nine Horvat i redateljice Ive Srnec.
· Koncert za najmlađe

      25. travnja 2018.
U dvorani Učilišta održan je Koncert za najmlađe na kojem su svirali učenici Glazbenog odjela II. osnovne škole Vrbovec, a izvodili su popularne skladbe za klavir, flautu, tamburu i ostale instrumente. 

· Obilježavanje 347. obljetnice pogibije hrvatskih junaka Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana

26. travnja 2018.

U povodu smrti Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana u gradskom parku, pored kule Zrinski, održana je komemorativna svečanost na kojoj smo se prisjetili Zrinskih i Frankopana te je delegacija grada Vrbovca i Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec položila vijenac i upalila svijeću. Nakon komemoracije u kuli je otvorena prigodna izložba o obitelji Zrinski pod nazivom U boj, u boj.

5. SVIBANJ
· Ponosan na svoju kulturnu baštinu - program u povodu Dana Europe

           7. -21. svibnja 2018.

U povodu Dana Europe, 9. svibnja, u našoj Maloj galeriji otvorena je izložba Toplo oko srca polaznika Medičarske grupe I. osnovne škole Vrbovec pod vodstvom nastavnica Tatjane Kobija i Monike Jakšić. Ovom prigodom na Trgu Petra Zrinskog održan je i glazbeno-plesni program na kojem je sudjelovalo tristotinjak djece vrbovečkih vrtića i škola, članovi HKUD-a „Petar Zrinski“ te vrbovečke mažoretkinje.

· Koncert Zagrebačkog ansambla flauta
           15. svibnja 2018.

Zagrebački ansambl flauta gostovao je u Dvorani POU Vrbovec i izveo skladbe Ivana Josipa Skendera, Miljenka Prohaske, Marina Rabadana, Catherine McMichael te Iana Clarka. Nastupile su: Renata Penezić, Tamara Coha Mandić, Ana Batinica, Jelena Geček, Marija Esih, Danijela Klarić Mimica, Ivana Vukojević i Dijana Bistrović. 
· Đubox stand up Comedy show
           19. svibnja 2018.

Studio smijeha svoju tematsku večer posvetio je muzici i njezinim izvođačima predstavom Đubox stand up Comedy Show. Za dobru zabavu i puno smijeha pobrinuli su se Tin Sedlar, Vlatka Mifka, Tihomir Paravina, Goran Vinčić i Marina Orsag.

· Grad na drugi pogled 
           25. svibnja 2018.

Udruga Punkt u našem gradu provela je interdisciplinarni edukacijsko-izložbeni projekt Grad na drugi pogled. U projektu je sudjelovalo sedam lokalnih partnera i to: I. osnovna škola Vrbovec, II. osnovna škola Vrbovec, Srednja škola Vrbovec, Pučko otvoreno učilište Vrbovec, Narodna knjižnica Vrbovec te udruga Avis Rara. Vrbovčanka Tonka Maleković jedna je od začetnica ovoga projekta. Kroz projekt su održane četiri novomedijske radionice inspirirane gradom, radionica istraživanja grada kroz zvuk i radionica za poboljšanje javnog prostora. Radionice su vodili vizualni umjetnici Vanja Babić, Verena Jakuš, Iva Ćurić, glazbenica Kaja Farszky, filmski umjetnik Tomislav Šoban i analitičar javnog prostora i aktivist Saša Šimpraga. Sudionici projekta realizirali su radove u medijima filma, video i audio instalacija, objekata, mapa, fotografija i aktivističke inicijative koji su na izložbi u našoj Maloj galeriji bili predstavljeni kao multimedijalno ambijentalno tijelo sastavljeno od brojnih subjektivnih pogleda, suptilnih opažanja, ali i kritika i prijedloga dok je pred posjetitelje postavljen izazov daljnjeg otkrivanja i traženja „drugog pogleda“ na grad u kojem žive.
6. LIPANJ, SRPANJ I KOLOVOZ

· Dan grada Vrbovca, župe sv. Vida, I. osnovne škole Vrbovec i Dan obrtnika

            2. - 16. lipnja 2018.
U povodu Dana grada Vrbovca, župe sv. Vida, I. osnovne škole Vrbovec i Dana obrtnika organiziran je višednevni kulturni, zabavni i sportski program koji je održan od 2. do  16. lipnja 2019. godine. Program su organizirali Grad Vrbovec, Pučko otvoreno učilište Vrbovec, Turistička zajednica grada Vrbovca i Gradska zajednica sportskih udruga Vrbovec. U našoj dvorani promovirana je prva knjiga pjesama Katarine Zadrija Povele rouže. Na predstavljanju knjige govorila je književnica Božica Jelušić dok je uz autoricu stihove čitala dramska umjetnica Ljiljana Bogojević. U glazbenom dijelu programa kajkavske popevke izvela je Ana Jaklinović. Život je lijep, ciklus slika Edit Glavurtić, predstavili smo u Maloj galeriji. Slikarica je izložila 31 ulje na platnu malog formata s motivima četiri godišnja doba. Održana je i III. filmska večer, a prikazani su filmovi I. osnovne škole Vrbovec: Broj 1., Cenacolo, Pruga i Krađa testova, film Naši sportaši II. osnovne škole Vrbovec te filmovi Udruge Avis Rara, Ako oćeš vesel biti i Drevna krv u starom srcu. Vidjeli smo i filmove Tri sata, Utorkom, Uvod u videoigrice, Misija Vrbovec i Dvorac Udruge Punkt. Ljubitelji sedme umjetnosti u neformalnom razgovoru zaključili su kako Vrbovec ima filmskog potencijala koji treba njegovati i razvijati. U povodu Dana Grada Kazališna amaterska družina Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec ponovo je za vrbovečku publiku izvela kazališnu predstavu Zrno dobrote. Odigrana je pred prepunom dvoranom, a glumci su dobili veliki pljesak za svoju izvedbu. 
· Poštanski žig s likom Jure Žgele
21. srpnja 2018.
U povodu 70 godišnjice rođenja vrbovečkog profesora i pjesnika Jure Žgele u poštanskom uredu u Vrbovcu 21. srpnja 2018. godine bio je u upotrebi poštanski žig s njegovim likom. Jure Žgela bio je i predsjednik vrbovečkog ogranka Matice hrvatske te autor stihova „Dala si ih, Domovino, rodivši život i smrt.“ koji su uklesani na spomenik Hrvatska kocka podignut u čast poginulih branitelja u Domovinskom ratu.  
· Koncert mađarskog Brass banda
13. kolovoza 2018.
Brass band iz prijateljskog grada Kispesta gostovao je u Vrbovcu na Ljetnoj pozornici na kojoj je izveo popularne skladbe. Boravak Brass Banda of Kispestt Elementary Art School u Vrbovcu podržao je Grad Vrbovec, a domaćin je bilo Pučko otvoreno učilište Vrbovec.

·   Tjedan kajkavske kulture Krapina 2018.
  2. - 8. rujna 2018.
U Krapini je početkom rujna 2018. održan Tjedan kajkavske kulture u sklopu kojeg je raspisan natječaj za izložbu likovnih radova pod nazivom Kaj u riječi, pjesmi, slici i plesu. Na temu starina, legendi i bajki zaprimljen je 151 likovni rad iz 15 hrvatskih osnovnih škola, ustanova i udruga. Odabrano je 90 radova koji su bili izloženi u Maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Krapina. Polaznici Slikarske radionice POU Vrbovec, koju vodi akademska slikarica Ivana Ožetski, po drugi su puta izlagali na ovoj izložbi. 
·  38. turističko-kulinarska manifestacija Kaj su jeli naši stari
 24. - 26. kolovoza 2018.
Turističko-kulinarska manifestacija Kaj su jeli naši stari tradicionalni je vrbovečki festival hrane, običaja, plesa i pjesme. Organizator je Turistička zajednica grada Vrbovca, a suorganizatori su Pučko otvoreno učilište Vrbovec i Gradska zajednica sportskih udruga Vrbovec. Učilište je, kao i dosadašnjih godina, organiziralo kulturno-umjetnički dio programa te se svojim događanjima uključilo u ovu najpoznatiju vrbovečku turističku priredbu. Tijekom ovoga vrbovečkog festivala hrane uz program na ljetnoj pozornici moglo se pogledati nekoliko izložbi. U Likovnoj galeriji Vrbovec bila je postavljena izložba Ljiljane Stanko i Zdenke Bartol pod nazivom Kak se negdar na Bistricu išlo. U Maloj galeriji Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec mogla se pogledati izložba Zaviri ispod-donje rublje i higijena Slavice Moslavac, etnologinje iz Muzeja Moslavine iz Kutine. U predvorju dvorane Učilišta bila je postavljena već tradicionalna izložba polaznika Slikarske radionice Mali atelje. U kuli Zrinski bila je postavljena izložba Priča o Zrinskima, a u dvorcu Patačić bila je otvorena Muzejska zbirka. Za djecu je bila organizirana likovna radionica pod nazivom Limenku otvori i skulpturu stvori.

7. RUJAN
· Svijet u bojama - foto radionica za djecu i odrasle
        13. - 17. rujna 2018.

U rujnu 2018. godine organizirana je foto-radionica za djecu i odrasle pod nazivom Svijet u bojama. Na radionici je sudjelovalo 17 polaznika. Prvog dana radionice učilo se o fotoaparatu, objektivima, biranju motiva, kompoziciji, snimanju ljudi, pokreta, prirode, panorama i detalja. Preostala tri dana polaznici su fotografirali različite motive na vrbovečkim lokacijama te učili kako obraditi fotografije na računalu i pripremiti ih za izložbu. Rezultat radionice bila je istoimena izložba koju smo otvorili 17. rujna 2018. godine. Foto-radionicu vodila je Sanja Grgić Ćurić iz Foto Hrvatske.
8. LISTOPAD
· Tjedan cjeloživotnog učenja 
      4. listopad 2018.

U obilježavanje 12. tjedna cjeloživotnog učenja uključili smo se s predavanjem pod nazivom Kako postati e-građanin? O sustavu e-građanin okupljenim polaznicima govorila je Jasna Benko, voditeljica vrbovečke ispostave Financijske agencije (FINA). 
9. STUDENI
· Improv night
 24. listopada 2018.
U punoj dvorani Učilišta održana je predstava Studija smijeha Improv night. Svoje improvizacijske sposobnosti pokazali su Goran Vinčić, Vlatka Mifka, Marina Orsag i Tin Sedlar.

· Zrno dobrote - predstava kazališne amaterske družine POU Vrbovec
25. studeni 2018.
U studenom  2018. odigrana je još jedna predstava Kazališne amaterske družine POU Vrbovec Zrno dobrote. I ovoga puta na predstavi se okupila brojna publika koja je svojim dolaskom našoj dramskoj družini dala podršku i potaknula ih na nastavak rada.

· Obilježavanje 61. godišnjice smrti Marije Jurić Zagorke
30. studeni 2018.
U povodu 61. godišnjice smrti Marije Jurić Zagorke organizirana je komemoracija ispred njezine biste u gradskom parku. Kraći povijesni osvrt na život i rad najčitanije hrvatske književnice i naše prve novinarke dala je Sanja Prijatelj. Na komemoraciji za Zagorku, uz djecu vrbovečkih vrtića i škola, okupili su se i građani koji su na taj način odali počast ovoj iznimnoj ženi koja je bila ispred svoga vremena.  
10. PROSINAC
· Obilježavanje Svetog Nikole
5. prosinca 2018.
U povodu sv. Nikole odigran je mjuzikl za djecu pod nazivom Stonoga Goga u izvedbi Teatra Poco Loco. Po završetku predstave sv. Nikola podijelio je prigodne poklone djeci koje je za njih pripremilo Učilište. Predstavu su posjetili učenici prvih razreda I. i II. osnovne škole Vrbovec.

· Ususret Božiću - izložba

13. prosinca 2018.
U Maloj galeriji Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec otvorena je izložba skulptura i reljefa 

sakralne tematike Vedrane Balković pod nazivom Ususret Božiću. Radovi su nastali intervencijom autorice u blok cigle i to rezanjem, apliciranjem ili minimalnim oblikovanjem u ovom intrigantnom materijalu kojem je umjetnica uspjela udahnuti dušu. Izložba je bila otvorena do 7. siječnja 2019. godine. 
2.1.1. Kino program 

Kino program s aktualnim filmskim repertoarom održavao se u našoj dvorani od siječnja do lipnja te od rujna do prosinca 2018. godine u večernjim satima. U početku smo emitirali od četvrtka do nedjelje, potom petkom i subotom, a zatim samo subotom zbog malog odaziva gledatelja. U siječnju smo emitirali ove filmove: Vampirko, Čudo, Paddington 2, Ukleta kuća, Coco i velika tajna, Najveći showman, Patuljci uzvraćaju udarac te Ratovi zvijezda: Posljednji Jedi. U veljači smo gledali: Jumanji, Sav novac svijeta, Dugi iz kamenog doba, Pedeset nijansi slobodniji, Tvrdi orah 2, Renegades te  Mali Bigfoot. U ožujku smo prikazivali filmove: Pčelica Maja 2, Crveni vrabac, Mali šef, Noć igre, Ozzy, Tomb Rider te film Petar Zecimir. U travnju 2018. emitirani su ovi filmovi: Vrapčić Richard, Comic Sans, Ukradena princeza, Osvetnik, Leo Da Vinci: Misija Mona Lisa, Ready Player One te Sedmi patuljak. U svibnju smo ponudili ove filmove: Nevjerojatna priča o divovskoj kruški, Moj prijatelj Pete, Luka i čarobni muzej, Moj lažni muž te Društvo za književnost i pitu od krumpira Guernsya. U lipnju smo emitirali dva filma: Prinčeva strana priče te Jurski park: Pad kraljevstva. U srpnju i kolovozu nismo imali projekcije u dvorani već smo organizirali Ljetno kino na otvorenom, na Ljetnoj pozornici te su te projekcije za posjetitelje bile besplatne. Zbog toga su emitirani filmovi stariji od godinu dana sukladno uputama filmskih distributera. Ljetno kino održavalo se subotama od 16. lipnja do 18. kolovoza 2018. godine. U dva termina nismo emitirali film zbog prijenosa utakmica hrvatske reprezentacije na Svjetskom nogometnom prvenstvu. U rujnu 2018. prikazali smo ove filmove: Ringe, ringe, raja, Nemoguća misija: raspad sistema, Luis i društvo iz svemira, Mamma Mia, Hotel Transilvanija 3: praznici počinju, Skyscraper, Smallfoot te Johnny English. U listopadu smo prikazali ove naslove: Kuća magičnog sata, Predator, Vili kočnica, Moj pas Patrick, Bijelli očnjak, Zvijezda je rođena te Christoper Robin. U studenom smo emitirali: Tajni život mačaka, Venom, Grinch, Djevojka u paukovoj mreži, Orašar i četiri kraljevstva, Čudesne zvijeri: Grindelwaldova zlodjela te Ralph je srušio Internet, a u prosincu 2018. ponovo film Grinch te filmove Robin Hood, Asterix: Tajna čarobnog napitka, Bohemian Rhapsody, Spider Man, Aquaman, Eliot spašava Božić i Sad ili nikad. Tijekom 2018. godine održali smo i tri kino matineje i to 31. siječnja 2018. godine, 27. svibnja 2018. te 31. listopada 2018. godine kada su vrtićanci gledali crtiće prema vlastitom odabiru.
2.2. Odjel za obrazovanje
Tijekom 2018. godine Pučko otvoreno učilište Vrbovec tijekom organiziralo je program osposobljavanja za njegovateljice dok za druge programe nije bilo interesa. Program 
2.2.1. Osposobljavanje za njegovatelja/icu
Program osposobljavanja za njegovatelja/icu i u 2018. godini bio je naš najposjećeniji program. Školovali smo 73 polaznika koji su osposobljeni za rad u udomiteljskim ustanovama te domovima za starije i nemoćne osobe.  
2.2.2. Ostali programi osposobljavanja  

Sedam verificiranih programa osposobljavanja nismo organizirali jer nije bilo zainteresiranih polaznika.
2.3. Autoškola Vrbovec 

Autoškola POU Vrbovec u 2018. godini radila je u skladu sa Zakonom o sigurnosti prometa na cestama te Pravilnikom o osposobljavanju kandidata za vozače. Autoškola školuje vozače za A1 i B kategoriju. U autoškoli su bila zaposlena četiri djelatnika, tri instruktora i voditelj autoškole koji taj posao obavlja u pola radnog vremena dok drugu polovicu radnog vremena radi kao predavač prometnih propisa. Tijekom 2018. godine upisano je 118 kandidata. Rad autoškole financira se iz vlastitih prihoda. 
2.4. Služba zajedničkih poslova
Služba zajedničkih poslova zapošljava djelatnike koji obavljaju računovodstvene, administrativne, pomoćne i ravnateljske poslove. Četvero zaposlenika u određenom broju sati rade i za Narodnu knjižnicu Vrbovec te Radio Vrbovec.
3.  Investicije i nabave
Tijekom 2018. godine investicije i nabave realizirane su prema donesenom Planu nabave Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec za 2018. godinu koji je objavljen na našim internetskim stranicama. 
4. Zaključak
Pučko otvoreno učilište Vrbovec tijekom 2018. godine realiziralo je planirane aktivnosti dopunivši program novim sadržajima jer su se za to stvorile povoljne okolnosti. Događanja su organizirana u matičnoj zgradi te dvorcu Patačić kao i na Ljetnoj pozornici, u gradskom parku te na Trgu Petra Zrinskog. 
Dobra suradnja s lokalnom zajednicom, vrtićima, školama, ostalim ustanovama, institucijama, udrugama i pojedincima, Gradom Vrbovcem i Zagrebačkom županijom nastavljena je i u 2018. godini što je rezultiralo bogatom vrbovečkom kulturnom ponudom koja je proširena i kino repertoarom.
                                                                                              Ravnateljica POU Vrbovec:                                                                        

                                                                                                     Sanja Prijatelj, prof.
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